

“国培计划（2014）”——陕西省中小学、 幼儿园教师置换脱产高级研修项目隆重开班



9月15日上午，由教育部、财政部主办、陕西学前师范学院承办的“国培计划（2014）”——陕西省中小学、幼儿园骨干教师置换脱产高级研修项目在我院举行了隆重的开班典礼。陕西学前师范学院相艳副院长、陕西省教育厅教师工作处朱晓冬副处长、陕西学前师范学院中文系主任田金长教授、经济系主任苏华教授、学前教育系王怡副主任以及来自全省一百九十多名参训教师参加了开班典礼。典礼由陕西学前师范学院基础教育教师干部学院王奂新副院长主持。



相院长首先致欢迎辞。相院长向在座的学员详细介绍了我院的发展沿革、教学科研能力、师资力量等方面的情况，并且就本次培训项目的安排实施、部署等工作向大家做了说明，对组建的项目专家团队提出了明确要求，同时也要求参训教师能够严守纪律、认真学习、收获知识、充分交流，全面实现培训的目标！

学院副院长相艳教授致欢迎辞

陕西省教育厅教师工作处朱晓冬副处长在典礼上介绍了目前我省师资队伍的建设情况;另外,他强调了省级骨干教师培训的重要意义,同时强调希望学员们抓住机会,全身心的投入到学习中,明确学习目标,认真总结经验,努力反思力求达到培训的效果。

最后,陕西学前师范学院基础教育教师干部学院王奂新副院长从教学管理、食宿、纪律和安全等方面对培训注意事项作以详细说明,并预祝本次培训圆满顺利。

(基础教育教师干部学院教师培训部 供稿)